

Дом Ороборн (статья)

WARPFROG Гильдия Переводчиков Warhammer Дом Ороборн (статья)	
	
Переводчик	Luminor
Издательство	Forge World
Серия книг	Адептус Титаникус / Adeptus Titanicus
Входит в сборник	Легио предателей / Traitor Legios
Год издания	2021
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Полное название: имперский рыцарский дом Ороборн.

Уровень семейства: Секундус.

Патент: свидетельство древних владений и геральдики (подтверждено в 914.M30, ратифицировано в 951.M30).

Охранная область: Ирра, де-факто права на систему, подтверждённые после Согласия (аннулированы в 032.M31).

Прозвище: отсутствует, после Ереси Гора – Навязанные.

Союзные Легио / миры-кузницы: никаких формальных уз, установлены связи с миром-кузницей Агрипинаа.

Верность: Трэйторис Пердита.

Когда известия о предательстве дома Ороборн стали достоянием всего Империиума, многие усомнились в правдивости подобной информации, поскольку в прошлом сей дом славился нерушимой верностью Империиуму и Императору. Именно Великий крестовый поход стал подлинным возрождением для Ороборнов, которые завязли в многовековой войне с ксеносами и в какой-то момент оказались на грани исчезновения. Спасённый от верной гибели армиями Империиума, рыцарский дом поклялся в вечном служении своим освободителям, а его отпрыски заняли место в отбывающих экспедиционных флотилиях, в то время как представители Механикума занялись восстановлением их разрушенного мира.

Истинные мотивы возможного предательства дома Ороборн навсегда останутся сокрытыми, однако многие говорят о недуге, что охватил его рыцарей в годы, предшествовавшие Бойне на Исстване. Со временем многие из отпрысков Ороборнов вернулись обратно на родину, чтобы очиститься от того, что захватило их дом. Их действиями двигал страх, пускай о нём было известно немногим за пределами их семейства – древнее пророчество, датируемое былыми веками, предрекало бедствие, что обрушится на Ороборнов, и начало горестной эпохи, в ходе которой дом прекратит своё существование. Пускай Имперская истина отвергала подобные утверждения, укоренившиеся суеверия оставались крепки в умах жителей Ирры, и дом Ороборн прилагал максимум усилий, чтобы избежать предполагаемой судьбы, поскольку всё больше и больше отпрысков возвращались с признаками недуга. Опасаясь возмездия со стороны Империиума, дом Ороборн замкнулся в себе, уклоняясь от своих обязанностей и скрываясь от посторонних глаз. Именно тогда эмиссары магистра войны прибыли на Ирру, предлагая дому спасение, если тот согласится принести новые клятвы верности Гору Луперкалю.

Обстоятельства судьбы дома Ороборн не раскрывались долгие годы. Когда его рыцари вновь ступили на поле брани, то сделали это плечом к плечу с магистром войны, обратившись против Империиума в своём отчаянном стремлении к выживанию. К сожалению, измена рыцарского дома в конечном итоге лишь предопределила их дальнейшую судьбу, ибо поразившая дом Ороборн болезнь продолжала гноиться, разлагая всё, к чему прикасалась. Те, кто когда-то считал Ороборнов своими союзниками, рыдали при виде осквернения его некогда гордых рыцарей, ибо то, что шагало под стягом магистра войны, мало походило на былых себя – страх и страдания поглощали воинов дома до тех пор, пока от них не оставалась одна лишь шелуха.

Боевые активы

Хроники свидетельствуют, что до того момента, как дом Ороборн отказался от участия в Великом крестовом походе и самоизолировался на своей родной планете, его численность приближалась к 200 действующим рыцарским доспехам. На полях сражений Ороборны поддерживали широкое использование рыцарей «Квесторис» различных конфигураций, полагаясь на тактическое мастерство своих сенешалей, чтобы направлять соответствующие знамёна рыцарей для противодействия тем или иным конкретным угрозам. Кроме того, мы знаем, что число «Порфирионов» в рядах дома Ороборн превышало средний показатель; в затяжных конфликтах дом предпочитал обеспечивать должную охрану посадочных зон и создавал вокруг них огневые точки со своими рыцарями «Акастус». Используя эти опорные пункты в качестве плацдарма, знамёна «Квесторисов» продвигались вперёд, нанося удары по ключевым стратегическим целям, после чего отступали обратно к защищённым твердыням.

Особые рыцарские качества дома

Какой угодно, но не мёртвый

Гнусные перемены охватили сенешалей, ибо не чувствуют они ни боли, ни радости, движимые единственно жгучей потребностью побеждать во имя магистра войны.

Пагубный

Сочленения брони сенешаля истекают омерзительной жидкостью, каждая капля которой заставляет броню ржаветь, а плоть – разлагаться.

Последний в своём роде

Сенешаль до сих пор борется с худшими проявлениями укоренившейся в его доме скверны и ищет почётной смерти, прежде чем тоже будет поглощён ею.



Рыцарь «Квесторис-Хранитель» дома Ороборн

«Щит надежды»

Хотя немногим за пределами дома Ороборн было известно о мотивах, толкнувших его отпрысков на путь предательства, зримое свидетельство порчи стало очевидным сразу же, как только рыцарский дом вновь появился вместе с силами магистра войны. Каждый из доспехов дома Ороборн демонстрировал признаки разложения, многие из них были покрыты ржавчиной, в то время как из сочленений других вытекала ядовитая жидкость, каждая из капель которой разъедала всё, к чему прикасалась. Возможно, наиболее трагичным свидетельством порчи были разрозненные фрагменты вокс-переговоров, полученные имперскими войсками при попытке связаться с отпрысками дома Ороборн – крики бесконечной агонии, намекающие на постигшую дом тёмную судьбу.



Рыцарь «Церастус-Улан» дома Ороборн

«Страж обязательства»

В рядах дома Ороборн ещё до их перехода на сторону предателей находилось несколько рыцарей «Церастус». Когда дом вышел из своего добровольного уединения на Ирре, некоторые из принадлежащих ему «Церастусов» демонстрировали значительный износ; их корпуса были покрыты ржавчиной, а движения - вялы. «Страж обязательства», изображённый здесь на сборных полях Ирры приблизительно в 007.М31, отличался минимальным числом произошедших с домом перемен, в то время как наиболее изменившиеся рыцари выделялись казавшимся бесконечным потоком ихора, что вытекал из сочленений их брони. «Страж обязательства» встретит свою погибель во время сражения за райский мир Визагор IV, согласно сообщениям, возглавив одиночную самоубийственную атаку прямо на орудия лоялистов, в то время как его спутники-рыцари бежали с поля боя.

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Дом_Оробрн_\(статья\)&oldid=24018](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Дом_Оробрн_(статья)&oldid=24018)

Эта страница в последний раз была отредактирована 5 января 2024 в 00:51.